

**PREFEITURA MUNICIPAL DE TARTARUGALZINHO
COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO**

RETIFICAÇÃO

No AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº. 027/2021 – CPL/PMT, publicado no Jornal Diário do Amapá nº 8.213, fls 22, do dia 15/12/2021, neste ato retificado conforme a seguir:

ONDE SE LÊ: Abertura das propostas: Dia 28/12/2021 a partir das 08h00mim no site www.licitacoes-e.com.br, (horário de Brasília). Início da disputa de preços: Dia 28/12/2021 às 10h00mim no site www.licitacoes-e.com.br, (horário de Brasília).

LEIA-SE: Abertura das propostas: Dia 10/01/2022 a partir das 08h00mim no site www.licitacoes-e.com.br, (horário de Brasília). Início da disputa de preços: Dia 10/01/2022 às 10h00mim no site www.licitacoes-e.com.br, (horário de Brasília). ID: 911947.

Tartarugalzinho-AP, 22 de dezembro de 2021.


Paulo Roberto Nunes da Silva Junior
Pregoeiro – PMT